

海珠前告市廣宮店長堤路月廣萬生新到

本店經營旅業侍役招待週到

食宿優美價廉位臨珠海堤畔

舟車利便交通四週光線充足

陳設壯嚴華麗誠堪行旅駿停

倘蒙光臨惠顧無任感激歡迎

本公司新會甜橙正沙田柚

青皮大蕉大紅桔果

雪白芙蓉

時鹹魚油米雜貨大幫到意焉

步僑胞光顧價錢克已請留

本人為政處茲人民困苦之際惟一

要旨 在使之「貧而安」民能安居始可以與言其他故對匪必以

全力赴之 微匪竄擾以後即偕省府

暫住於大華飯店據其對往訪者談

要員赴屯督剿今者匪魁授首匪勢

全消 除逃亡不計外俘匪竟達四千

之衆 獲擒達三千上下現微屬秩序

已完全恢復碉堡密佈交通建設更

有進步屯(溪景德鎮)路休(寧祁

(門段)經限期興築路面工程已

巡視 鄉民已多陸續回家安居

茶本為皖省特產大宗年可售價二千

萬元以外是以鄉間尤以茶農佔重要

地位 春為種茶季節今次微屬受匪

之蹂躪固甚若誤茶農種植營業則

其損失當更勝於此較之募款作臨時

實業界暨徽屬之旅外同鄉投資款

毋失此最大利源是亦為復興皖南農

村切要之圖本人擬於二月八日趕至

廬山乃至無後因江輪已過只得暫

住晝宵明日改乘江輪上行在薄事

畢將返至安慶處理政務然後再赴

屯溪除督辦清鄉外於春季農

富更外致力以圖復興云云

於貳月六日上午九時在行營開幕

到綏靖主席順祝同參謀長韓德勤

省府主席熊式輝各級參謀官樊崧

甫等各級副官趙觀濤陳繼承

毛炳文劉興張飭孫連仲

道源三路副總指揮羅卓英各行政

專員兼區保安司令林競范宿蓮曹

鴻基莫雄華洗郭鍊周作孚

張靄倫王有蘭李正詒張弛

殘匪謀地方之復興望各個努力

以完成清剿善後安定復興之職志

次開會詞呂謂此次大會在規定切

合實際的綏靖方案並商定黨政軍協

調的步驟一致共同進展迅速肅清

人頤祝同主席開會如儀頤氏致

開會詞呂謂此次大會在規定切

合實際的綏靖方案並商定黨政軍協

調的步驟一致共同進展迅速肅清

人頤祝同主席開會如儀頤氏致